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Шановний пане Сергію!  

Акціонерне товариство «Національна суспільна телерадіокомпанія 

України» (далі – АТ «НСТУ») у відповідь на Ваш запит на отримання публічної 

інформації від 14.02.2022 (вхідний від 14.02.2022 № І-44/13) щодо надання копії 

протоколу чи іншого документу, в якому вказані всі оцінки всіх членів журі 

Національного відбору пісенного конкурсу Євробачення 2022 року та копію 

протоколу від глядачів чи іншого документу, в якому вказана вся кількість 

голосів, яка надійшла за конкурсантів Національного відбору пісенного 

конкурсу Євробачення 2022 року, повідомляє таке.   

Так, з метою визначення переможця національного відбору на участь у 

пісенному конкурсі Євробачення – 2022, проведення всеукраїнського 

попереднього відбору та фінального відбору у форматі телевізійного концерту, 

формування складу журі фіналу та забезпечення глядацького голосування  

АТ «НСТУ» було підписано договір із Товариством з обмеженою 

відповідальністю «ФРЕНДС ПРО ТВ» про надання телевізійних послуг.  

За результатами проведення фіналу голосування, від Товариства з 

обмеженою відповідальністю «ФРЕНДС ПРО ТВ», яке згідно з умовами 

договору надавало послуги з проведення національного відбору на участь у 

пісенному конкурсі Євробачення – 2022,  АТ «НСТУ» отримало протокол 

голосування суддів національного відбору представника від України для участі 

у міжнародному пісенному конкурсі «Євробачення – 2022», протокол смс 

голосування глядачів національного відбору представника від України для участі 

у міжнародному пісенному конкурсі «Євробачення – 2022» та протокол 

загального голосування національного відбору представника від України для 



участі у міжнародному пісенному конкурсі «Євробачення – 2022» (примірники 

додаються). 

Додатки:  

1. Протокол голосування суддів національного відбору представника від 

України для участі у міжнародному пісенному конкурсі «Євробачення – 2022» – 

на 1 арк. в 1 прим.; 

2. Протокол смс голосування глядачів національного відбору представника 

від України для участі у міжнародному пісенному конкурсі «Євробачення – 

2022»  – на 1 арк. в 1 прим.; 

3. Протокол загального голосування національного відбору представника від 

України для участі у міжнародному пісенному конкурсі «Євробачення – 2022» – 

на 1 арк. в 1 прим. 

 

З повагою 

 

Голова правління Микола ЧЕРНОТИЦЬКИЙ  


